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A u f g a b e  1  ( 5 + 1 0 + 1 0 + 5 + 5 = 3 5  P u n k t e )  

Das Gewicht von Bananen mit Schale wird gemessen. 

Rangnummer 1 2 3 

Gewicht [g] 80 90 110 

 

Berechnen Sie mit den Formeln für Population �̅,  �$ , ���, � und ". 

A u f g a b e  2  ( 1 0 + 5 + 1 0 + 1 0 + 5 + 5 = 4 5  P u n k t e )  

Herr Müller ist angestellt und erfasst seine täglichen Arbeitszeiten einen Monat lang. Vervollständigen Sie die 

Tabelle und berechnen Sie mit nachvollziehbaren Rechenwegen ��
�, ���, ����
�, ��
� und ". 

Tägliche Arbeitszeit [h] 7 7,5 8 

Absolute Häufigkeit 12 5 3 

Relative Häufigkeit    

Wahrscheinlichkeit in %    

 

A u f g a b e  3  ( 2 0  P u n k t e )  

Die Füllgröße einer Packung soll 750 g betragen. Bei zwei Maschinen wird auszugsweise die Füllgröße erfasst. 

Geben Sie jeweils �̅ sowie jeweils ��%
 (im Taschenrechner �& bzw. �') an. 

Füllgröße bei Maschine 1 740,7 743 745,4 749,3 751 751,2 752,2 

Füllgröße bei Maschine 2 749,1 750 751,1 752 753,3 753,4 753,9 


